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              Σημείο συνάντησης το στέγαστρο του Δήμου Ζωγράφου  
                      (Τέρμα Γ. Παπανδρέου και Μ. Αλεξάνδρου) 
Ο ενημερωτικός περίπατος, που σας καλούμε να συμμετάσχετε, είναι ένα στοιχείο του 
διαρκούς αγώνα, που διεξάγουμε αδιάκοπα για τρεις δεκαετίες, για την υλοποίηση του 
Μητροπολιτικού Πάρκου Γουδή. Επιμένουμε ότι χρειάζεται, για μια ακόμη φορά, να 
αναδείξουμε την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στον πυρήνα του Πάρκου, αλλά 
και να συζητήσουμε τη σημασία που έχει για τη ζωή μας η διαφύλαξη αυτής της έκτασης 
ως Μητροπολιτικό Πάρκο με υψηλό και πυκνό πράσινο, χωρίς εμπορευματοποίηση. 
  Το σύνθημα των τεράστιων συγκεντρώσεων «δεν έχουμε οξυγόνο και τα κέρδη τους  ή 
ζωή μας» ισχύει κυριολεκτικά και για μας που ζούμε στην Αθήνα που συνεχώς 
χειροτερεύει η ποιότητα του αέρα που αναπνέουμε. Όλοι γνωρίζουμε ότι αυτό 
συντελείται με την καταστροφή των ελεύθερων χώρων, που προορίζονταν για πράσινες 
ανάσες της πόλης μας και παραδόθηκαν σε ιδιωτικά συμφέροντα (Ελληνικό, Ελαιώνας), 
καθώς βέβαια και με την καταστροφή του περιαστικού πρασίνου από τις τεράστιες 
πυρκαγιές. Σε κάθε περίπτωση ενυπάρχει η αδιαφορία των κυβερνήσεων για τις ζωές 
μας αλλά και η προτεραιότητα του στόχου της μεγιστοποίησης των κερδών κάποιων 
συμφερόντων. 
 Κάτι ανάλογο  συμβαίνει και με την έκταση του Μητροπολιτικό Πάρκο Γουδή. Από τη 
μια ο πυρήνας του Πάρκου υποβαθμίζεται επικίνδυνα από τη διαμπερή κυκλοφορία και 
την παράνομη στάθμευση παντός είδους τροχοφόρων και από την άλλη στο χώρο 
εισβάλλουν ιδιωτικά συμφέροντα, που συγχρόνως με την διατήρηση των ασύμβατων 
χρήσεων (Μπάντμιντον, ΕΠΟ, ΓΓΕΤ) δεν αφήνουν περιθώρια για εφησυχασμό. Αν δεν 
υπάρξει μια πάνδημη αντίσταση και αυτή η τελευταία ανάσα της πόλης μας θα 
καταστραφεί, με ανυπολόγιστες συνέπειες για τη ζωή μας αλλά και για τη ζωή των 
επόμενων γενεών. 
Σας καλούμε να συμμετάσχετε σε αυτή την αγωνιστική δράση μας. Να συμπεριλάβουμε 
στους αγώνες μας για δικαιοσύνη, για ασφάλεια, για τη στέγαση, για την αποτροπή της 
φτωχοποίησης μας, ως άμεση και επιτακτική προτεραιότητα, τη διεκδίκησή μας για ένα 
καλύτερο περιβάλλον. Περιδιαβαίνοντας τον ταλαιπωρημένο χώρο του Πάρκου, «επί 
του πεδίου», θα μπορέσουμε καλύτερα να εκτιμήσουμε τις ωφέλειες ενός  
Μητροπολιτικού Πάρκου αλλά και τι πρέπει να κάνουμε για να επιτύχουμε επιτέλους 
την υλοποίησή του. 
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